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النهائي الامتحان   

الكيمياء

علامات(7)( :7: اختر رمز الإجابة الصحيحة في كل فقرة من ما يأتي، علماً بأن عدد الفقرات )السؤال الأول

⇌

⇌

⇌

⇌

⇌
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الكيمياء

علامات(3)  وضح المقصود بكل من المصطلحات التالية:        السؤال الثاني:  

علامات( 4)              -: سمِ المركبات الآتية وفق نظام تسمية الأيوباك:السؤال الثالث
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الكيمياء

)علامتان(           -:O6H3C: اكتب جميع المتصاوغات للصيغة الجزيئية السؤال الرابع

 بين الخطأ في تسمية المركبات العضوية الآتية ثم سمي كل منها وفق نظام: السؤال الخامس

 علامات(6)                                                                      .       الأيوباك

علامات( 6)                   -: اكتب الصيغة البنائية لكل من ما يآتي :السؤال السادس 
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: السؤال السابع

(Ag  =108g/mol  ،Cr  =52g/mol  ،O   =16g/mol . )      (8)علامات
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 كما في التفاعل الآتي HClمن  3.65gمع  Mgمن  2.4gفي تفاعل : السؤال الثامن

2+   H 2 MgCl   Mg  +   2HCl                 

احسب كتلة غاز الهيدروجين الناتجة من التفاعل علماً بأن الكتلة المولية للعناصر كما يلي:  

(Mg  =24g/mol  ،Cl  =35.5g/mol  ،H   =1g/mol . )        (4)علامات

 انتهت الأسئلة

أمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح
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إجابات الأسئلة
( :     7: اختر رمز الإجابة الصحيحة في كل فقرة من ما يأتي، علماً بأن عدد الفقرات )السؤال الأول

علامات(7)

⇌

⇌

⇌

⇌

⇌
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الكيمياء

علامات(3)    وضح المقصود بكل من المصطلحات التالية:   السؤال الثاني: 
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الكيمياء

علامات( 4)              -: سمِ المركبات الآتية وفق نظام تسمية الأيوباك:السؤال الثالث

)علامتان(           -:O6H3C: اكتب جميع المتصاوغات للصيغة الجزيئية السؤال الرابع

بين الخطأ في تسمية المركبات العضوية الآتية ثم سمي كل منها وفق نظام : السؤال الخامس

 علامات(6)                                                                      .       الأيوباك
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علامات( 6)                   -: اكتب الصيغة البنائية لكل من ما يآتي :السؤال السادس 
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الكيمياء

: السؤال السابع

(Ag  =108g/mol  ،Cr  =52g/mol  ،O   =16g/mol . )      (8)علامات
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 كما في التفاعل الآتي HClمن  3.65gمع  Mgمن  2.4gفي تفاعل : السؤال الثامن

2+   H 2 MgCl   Mg  +   2HCl                 

احسب كتلة غاز الهيدروجين الناتجة من التفاعل علماً بأن الكتلة المولية للعناصر كما يلي:  

(Mg  =24g/mol  ،Cl  =35.5g/mol  ،H   =1g/mol . )        (4)علامات

انتهت الأسئلة




